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International Business House (IBH) – это международный центр обучения и повышения квалификации руководителей и специалистов различного уровня. 

Образовательные программы проводятся в нефтегазовой, юридической и финансовой сферах и осуществляются в различных форматах: корпоративные и открытые тренинги, курсы повышения квалификации и конференции.

В современных условиях, когда ситуация в мире меняется каждый день, очень важно быть в курсе последних событий, следить за тенденциями на мировых рынках, появлением новых технологий. Именно поэтому, сегодня большинство компаний уделяют огромное внимание обучению и повышению квалификации своих сотрудников. Одним из наиболее эффективных и быстрых методов обучения и получения необходимой информации являются краткосрочные курсы.

Курсы IBH - это не только полезная информация, новые знания и навыки, но и приятная атмосфера, которая помогает наладить контакты с партнерами, что является неотъемлемой частью профессионального успеха.

Мы сотрудничаем с международной сетью лекторов, которые являются признанными специалистами в соответствующей области. Наши инструкторы профессионально используют учебные методы, которые обеспечивают максимальные результат после прохождения интенсивной краткосрочной программы обучения. Все эксперты сочетают практический опыт управления и богатый опыт преподавания. Наши лекторы адаптируют курсы в соответствии с вашими потребностями и рассматриваемыми вопросами, что предполагает  использование интерактивных методов обучения, включая ролевые игры и технические визиты, что обеспечивает максимальное погружение в тему и получение богатого опыта каждым участником.

Сотрудники IBH - профессионалы с большим опытом работы в области организации отраслевых образовательных программ и специализированных деловых мероприятий. Понимание рынка позволяет нам предлагать нашим клиентам услуги и программы, которые соответствуют профессиональным и техническим реалиям их работы в глобальной экономике.

Мы отдаем себе отчет, что успешным и профессионально востребованным людям необходимо предлагать только качественные и проверенные программы повышения квалификации.
“Мы будем рады внести свой вклад в Ваше светлое будущее!”





























































































































































